

# SILVYN® AFG-PA

SILVYN® AFG-PA é um flange de conexão inteiriço especialmente concebido para SILVYN® MAXI PA







Segurança



Robusto



Tempo de montagem

### **Vantagens**

Conexão à prova de ruptura Inserção segura da conduíte

### Âmbitos de aplicação

Em conjunto com conduíte protetor SILVYN® MAXI PA Construção de máquinas Formação de feixes e introdução de cabos e fios

### Projeto do produto

Flange de conexão de peça única com mecanismo rebatível especialmente adaptado ao SILVYN® MAXI PA. Graças à construção especial, o conduíte pode ser previamente bloqueado e montado pronto para conexão.

### **Dados técnicos**

Classificação ETIM 5: ETIM 5.0 Class-ID: EC001176

ETIM 5.0 Class-Description: Conector de rosca para mangueira

de plástico corrugado

Classificação ETIM 6: ID da classe ETIM 6.0: EC001176

Descrição da classe ETIM 6.0: Conexão por parafuso para

mangueira ondulada de plástico

Cor de fornecimento: Cinza (RAL 7001)

Última atualização (23.03.2019) ©2019 Lapp Group - all rights reserved. Gestão de Produtos http://lappbrasil.lappgroup.com Você pode encontrar os dados técnicos atuais na folha de dados correspondente. PN 0456 / 02\_03.16



# INFORMAÇÕES SOBRE O PRODUTO

# **SILVYN® AFG-PA**

Preto (RAL 9005), resistente aos raios UV

Material: PA6

livre de halogênio

Tipo de proteção: IP 54

IP 66 com vedação AFG-PA/AFW-PA

Faixa de temperatura: -40°C até +115°C

### Observação

As imagens e gráficos demonstradas não são reprodução fiel do produto, são meramente ilustrativos Os preços são preços líquidos sem IVA e sobretaxas. Venda apenas para clientes empresariais.

# SILVYN® AFG-PA

Código do Produto	Tamanho nominal
SILVYN® AFG-PA cinza	
55001080	70
55001081	95
SILVYN® AFG-PA preto	
55001085	70
55001086	95